常英敏调研创文工作时强调

全力以赴抓实抓细 抓好创文各项工作

本报讯(记者 张晨阳)3月12 日, 市委常委、宣传部部长、副市长 常英敏带领相关部门负责同志实地调 研创文工作,并就发现问题现场交办。

常英敏一行先后到市第二人民医 院周边、育才路农贸市场及周边和孔 沈邓村, 实地察看经营秩序、交通秩 序、老旧小区整治及全国文明村镇创 建工作开展情况。

常英敏强调,要全力以赴抓实抓

细抓好创文各项工作,加强市容市貌 管理,加大日常维护力度,营造优美 环境。要落实属地责任,紧盯存在问 题,加大整改力度,不断提升文明创 建工作实效。要对标全国文明村镇创 建标准,注重细节、补齐短板,加强 督导、专班推进,扎实做好问题整 改。要提升群众参与度,营造良好的 生产生活环境,给群众带来更多看得

全国对外友协调研组莅漯

本报讯(记者 张晨阳)3月10 日,全国对外友协副会长李希奎带领 调研组到许慎文化园调研。市委常 委、宣传部部长、副市长常英敏陪同

李希奎一行参观了汉字大道、字 圣殿等, 认真听取相关情况介绍, 对 我市深挖历史文化资源、积极做好许 慎文化传承给予高度评价。李希奎希 望我市继续发挥优势, 讲好中国故 事,促进中华文明与世界其他文明交 流互鉴, 提升中华文明传播力、影响 力。要让汉字不仅走出国门,还走近 广大群众, 提升中华文化国际传播效 能,不断提高国家文化软实力和中华 文化影响力。要注重汉字当代价值的 开发和活化利用,促进文旅产业转型

我市召开安全防范视频调度会

乔彦强出席并讲话

本报讯(记者 张俊霞)3月11 日,我市组织收听收看全国两会期间 全省安全防范视频调度暨危险化学品 和非煤矿山安全专业委员会会议后, 召开全市安全防范视频调度会。市委 常委、常务副市长乔彦强出席并讲话。

市应急管理局通报了近期全市安 全生产整体情况。市消防救援支队通 报了近期全市消防安全形势。乔彦强 强调,各级各有关部门要持续保持高 度警醒,不折不扣落实安全生产责任 制;要持续盯紧看牢关键部位,开展 重点领域专项整治,对人员密集场 所、城乡接合部、"九小"场所等重点 部位开展拉网式排查整治; 要持续抓 好问题排查整改,强化安全生产监测 预警,强化值班值守备勤,持续保持 安全防范高压态势。

市生态环境局通报了近期全市空 气质量整体情况。乔彦强要求,要全 力抓好问题整改, 开展好专项行动, 综合治理, 实现标本兼治。

市总工会六届五次 全委(扩大)会议召开

本报讯(记者 孙 震 见习记者 应诗雨) 3月10日, 市总工会六届五 次全委(扩大)会议召开。市人大常 委会副主任、市总工会主席周学功主 持会议并讲话。

周学功强调,全市各级工会要坚持 政治引领,坚持不懈用习近平新时代中 国特色社会主义思想凝心铸魂, 把思想 政治工作做到职工群众心坎上。要坚持 服务大局, 围绕现代化食品名城、创新

之城、幸福之城建设, 动员职工建功立 业,激励职工创新创造,竭诚服务职工 群众。要坚持深化改革,切实维护劳动 领域政治安全,加强基层工会组织建 设, 扎实开展"县级工会加强年"专项 工作。要坚持守正创新,持续擦亮工作 品牌,持续推动工作创新,使工作更加 体现群众性。要坚持求真务实,坚持结 果导向,坚持以上率下,确保各项工作 落到实处、见到实效。

市人大常委会调研指导全过程 人民民主基层示范点建设工作

本报讯(记者 熊勇力 见习记者 况,并给予具体指导。周学功强调, 郭嘉琪)3月8日至10日,市人大常 委会副主任周学功带队到经济技术 开发区、源汇区,就全过程人民民主 基层示范点建设工作进行调研指导。

周学功一行先后到邓襄镇皇西 村、后谢镇靳庄村、马路街街道八一 路社区、问十乡宋庄村等地,详细了 解全过程人民民主基层示范点、党群 服务中心代表接待窗口管理和运行情

要提高政治站位, 认真贯彻落实党的 二十大精神,不断提升示范点的凝聚 力、影响力、服务力, 使之成为践行全 过程人民民主的重要基地。要不断丰富 实践内容, 形成可复制、可推广的工作 经验, 让全过程人民民主各项工作在基 层走深走实。要做好宣传引导, 在全社 会营造共同践行全过程人民民主、保障 人民当家作主的浓厚氛围。

我市组织参加 全省严格耕地保护专题培训

本报讯(记者 熊勇力 见习记者 郭嘉琪) 3月10日至11日,全省严格 耕地保护专题培训以视频会议形式举 行。副市长吴玉培, 市农村乱占耕地 建房问题整治工作领导小组各成员单 位负责人,各区(功能区)和市直相 关部门负责人在漯河分会场参加培 训。临颍、舞阳也分别设分会场,相 关人员参加培训。

培训期间,大家认真学习了习近 平生态文明思想和习近平总书记关于

耕地保护的重要讲话重要指示批示精 神,以及党中央、国务院关于严格耕 地保护的决策部署。相关领导、专家 以《严守耕地红线 扛稳政治责任 以 实际行动做到"两个维护"》《扛牢责 任 把住底线 严实作风 坚决守住守好 十八亿亩耕地红线不动摇》等为题, 对土地管理法、《基本农田保护条例》 等法律法规和遏制耕地"非农化"、防 止"非粮化"等方面的政策文件进行 了权威解读和深入阐释。

打造"枫桥经验"漯河样板

一行到舞阳县司法局保和司法所、保 和乡袁集村法治文化中心、辛安镇刘 庄村, 专题调研我市坚持和发展新时 代"枫桥经验"工作。

周新民详细了解"三零"平安创 建、矛盾纠纷溯源治理等情况,并就 发挥政协协商优势助推基层治理征求 意见和建议。他强调,新时代"枫桥 经验"是预防化解社会风险、创新基

3月10日,市政协副主席周新民 层社会治理、更好服务人民群众的重 要法宝,要把增进人民福祉作为工作 的出发点和落脚点。要运用法治思维 和法治方式最大限度凝聚共识、联动 协作,实现"矛盾不上交、平安不出 事、服务不缺位"。要总结"有事好商 量"协商平台、"两所一庭"及"一村 一警"矛盾排查化解机制的经验做 法,推进政协协商与基层协商有效衔 接,为基层社会治理赋能。

舞阳新签约落地项目17个,总投资22.08亿元

"我们牢固树立抓项目就是抓发展 的理念,将招商引资、项目建设纳入各 单位领导班子年度综合考评的重要内 容,大力实施'招强引精'战略,推动 招商引资工作再上新台阶。今年以来, 我们已经签约落地项目17个,总投资 22.08亿元。"3月10日,舞阳县政府相 关负责人说。

据了解,舞阳县下发了《2023年 开放招商工作意见》《舞阳县2023年 "开放招商突破年"活动实施方案》等 文件, 召开周交办会议、周例会、月讲 评会议、招商引资项目建设动员大会 等,研究部署招商引资工作,做好分析

研判,全力推动招商引资工作再上新台

今年以来,舞阳县促成了分子尺度 科技有限公司投资5亿元的分子尺度科 技实验室项目、河南咔咔电姆新能源科 技有限公司投资 1.5 亿元的电动汽车充 电桩项目、惠州市好顺景食品有限公司 投资 1.1 亿元的好顺景食品加工项目等 17个项目签约落地,总投资22.08亿

舞阳县将招商引资工作作为重点工 作扎实推进, 充分发挥驻沪、驻深等办 事处作用,建立完善信息共享和集中攻 坚机制,书记、县长坚持带头落实"二 分之一工作法"。今年2月,县委副书 记、县长朱暑光先后带队到山东省鲁西 化工集团股份有限公司、聊城化工新材 料千亿产业园、江苏百荟聚通制药有限 公司、江苏梅兰化工集团等地进行参观 考察。今年以来,各乡镇、县直各单位 积极摸排招商线索, 收集整理招商信息 230条,邀请客商人舞考察150批次。

紧盯返乡探亲的成功人士。舞阳县 多次开展氛围浓、措施实、效果显的 "大招商大拜访大推介"活动,专门研 究下发大招商大拜访大推介活动实施方 案,督促各乡镇、县直各单位过节不忘 抓工作、谋发展。"双节"期间,各乡

镇、县直及驻舞各有关单位积极响应号 召, 充分利用外出创业人员集中返乡大 好时机,采取寄亲情慰问信、登门拜 访、线上视频对接等形式开展拜访活 动,通过舞阳招商微信公众号、《舞阳 招商快报》等及时编发招商工作信息, 有针对性地宣传推介重点项目及舞阳各 种资源优势。春节期间,全县各乡镇、 各单位共开展拜访招商活动40余次, 邀请客商来舞考察十余批次,累计拜访 客商130余人次,寄发信函68封,为 招商引资、项目建设工作奠定了坚实基

赵明奇 赵 培 陈帅鹏

绿化家园 起植树



召陵区开展 义务植树活动

本报讯(记者 于文博)3月12日是我国第45个 植树节。当天, 召陵区在青年镇纺车刘村汾河两侧 组织开展春季义务植树活动。召陵区850余名干部职 工参加活动, 共栽种各类树木2000余株。

当日上午, 植树现场一派忙碌景象。扶树、培 土、浇水……大家两人一组或三人一组合力种树, 干劲十足。记者看到,新栽的树木有雪松、大叶女 贞、石楠等,种类丰富。召陵区有关负责人表示, 召陵区将抢抓时机,在全区掀起春季植树造林热 潮,并加强后期管理,保证树木成活率,为我市生 态环境建设贡献力量。

①3月10日,市委市政府督查局志愿者到郾城区孟庙 镇闫陶村开展义务植树活动。

②3月10日,漯河三高组织60名师生到后谢镇清明 李村植树。 ③3月11日,在市区澧河河堤,源汇区组织开展义务 植树活动。

本报记者 李宜书 摄 本报记者 杨 旭 摄 本报记者 王嘉明 摄





省司法厅调研组莅漯指导

积极打造法治漯河亮点品牌

本报讯(见习记者 李江蔓)3月9日, 省司法厅一级巡视员侯学功一行莅漯调研司 法行政工作, 检查指导我市法治乡村建设、 司法所建设、律师行业管理等工作。

侯学功一行先后走访"全国优秀律师事 务所"河南恩达律师事务所、"全国民主法 治示范村"舞阳县保和乡袁集村、"五星司 法所"舞阳县司法局保和司法所等,与工作 人员深入交流。

侯学功指出,要强化政治担当,全面贯 彻落实党的二十大精神,用高质量法治服务 保障经济社会高质量发展。要加强创新探 索,增强创先争优意识,不断总结法治漯河 好的经验做法。要打造过硬队伍,大力提升 基层司法行政干部的综合素质, 积极培养金 牌调解员、优秀村(居)法律顾问,全力做 好安全稳定、矛盾排查化解、公共法律服务

我市召开民营经济人士座谈会

本报讯(记者 尹晓玉)3月9日,市委 统战部、市工商联、民建漯河市委会组织召 开民营经济人士座谈会, 传达学习习近平总 书记在看望参加全国政协十四届一次会议的

民建、工商联界委员时发表的重要讲话。 会上,来自不同领域的民营经济人士结 合自身实际交流学习体会。大家表示, 习近 平总书记在看望参加全国政协十四届一次会 议的民建、工商联界委员时发表的重要讲 话,体现了党中央对民营经济的关心和重 视,为民营经济的健康发展、高质量发展指

体彩顶呱刮邀您看电影

春暖花开,河南体彩顶呱刮举办抽奖活 动, 邀您看电影。

怎么参加活动呢? 2023年2月24日至

2023年3月19日,在河南省内任何体育彩 票店购买"新春大吉"(50元面值)、"瑞兔



呈祥"(20元面值)、"翻倍好运"(20元面 值)、"玉兔贺岁"(10元面值)、"红包来啦 让好事发生"(10元面值)、"十倍幸运" (10元面值)、"卯兔"(5元面值)中任意一 款即开型体育彩票,且单张彩票刮中任意奖 级,在完成奖金兑付后,即可参加每周五、 六、日的抽奖活动。奖品为100点电子观影 券,任一影院都可使用。

怎么参加抽奖呢? 使用"中国体育彩 票"App或微信小程序,扫描票面保安区二 维码获得抽奖资格,有机会抽取电子观影 券。每张中奖彩票可参加一次抽奖,同一账 号每天可参加20次抽奖。

张慧鹏

市"红色文艺轻骑兵" 演出活动启动

本报讯(记者 蒿中刚)3月 10日,由市委宣传部主办,市文 联、市委老干部局、漯河广播电 视台承办的"礼赞二十大 艺心 永向党" 漯河市"红色文艺轻骑 兵"演出活动启动仪式在市老干 部活动中心举行。

据了解,为推动党的二十大 精神深入人心、落地生根, 我市 精心策划了党的二十大精神系列 学习阐释宣传活动,并组建了市 委宣讲团、百姓宣讲团、系统宣 讲团等,深入企业、农村、社 区、学校等进行全面准确、深入 浅出的宣讲。

市"红色文艺轻骑兵"演出 活动聚焦学习宣传党的二十大精 神,通过丰富多彩的文艺节目, 推动党的二十大精神深入人心、 落地生根。

不动产权继承公告 舞不动产登公(2023)第20期

王伟申请对坐落于舞阳县舞泉镇解放路东侧、房屋所有权证证 号为舞房字第00005427号、土地使用权证号为舞国用(2003)字第 7840号的产权进行继承登记。我中心经对申请人提供的继承证明材 料审查,以上不动产权由王伟继承。若有异议,请在公告发布之日起 15个工作日内以书面形式向我中心提出,逾期我中心将为王伟办理 不动产权登记业务。电话:0395-7338552

> 舞阳县自然资源确权登记交易服务中心 2023年3月13日

●河南特一电气有限公司公章 (编号:4111010223834)丢失,

- 声明作废。 ●郾城区孟庙镇沐卉足疗店营 业执照正本(统一社会信用代 码:92411103MA9LNWRG8N)
- 丢失,声明作废。 ●编号为T410342180,姓名为 位语诺,出生日期为2019年1月 6日的出生医学证明丢失,声明
- 作废。 ●临颍县陈庄乡财政所丢失河 南省行政事业性收费基金专用 票据(三联)(号码:0036751~

0036800)及河南省行政事业单 位资金往来结算票据(号码: 0019251~0019300),声明作

- ●编号为M410704664,姓名为 李语彤,出生日期为2012年9月 21日的出生医学证明丢失,声明 作房。
- ●中共漯河市注册会计师行业 委员会印章(编号: 411101019963) 丢失,声明作
- ■漯河市郾城区李集供销合作 社大王综合门市部营业执照正 本(统一社会信用代码: 91411103MA405BWY3Q) 丢 失,声明作废。